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ПРОТОКОЛ № 15
засідання проєктної (робочої) групи освітньо-професійної програми

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
Відокремленого структурного підрозділу

«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького»

“02” грудня 2025р. м. Рожище

ПРИСУТНІ:
«3» особи з «4» загальної чисельності членів проєктної групи (Наказ

директора коледжу № 27 від 08.04.2025 року «Про створення проєктних груп у
2024-2025 навчальному році»).

Відсутня Ковальчук Л. М. – причина не відома.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд і обговорення рецензій на ОПП від Андрія БОЙКА і Галини
СМУРИГІНОЇ.

Інформує: Галина МОСІЙЧУК
2. Різне.

1. СЛУХАЛИ:
Галина МОСІЙЧУК проінформувала членів проєктної групи про

співпрацю з зовнішніми стейкхолдерами ОПП Технологія виробництва і
переробки продукції тваринництва – кандидата сільськогосподарських наук,
доцента, декана біолого-технологічного факультету Львівського національного
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького
Андрія БОЙКА від 21.11.2025р. і начальника відділу якості та виробничої
лабораторії Товариства з додатковою відповідальністю «Рожищенський
сирзавод» Галини СМУРИГІНОЇ від 26.11.2025р.

21 листопада 2025 року відбувалось робоче засідання декана біолого-
технологічного факультету Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького, стейкхолдера
ОПП Андрія БОЙКА з адміністрацією коледжу і членами проєктної групи
ОПП Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, на якому
обговорили структуру, наповненість, відповідність нормативним документам
ОПП; проаналізували забезпеченість всім необхідним освітнього процесу щодо
реалізації даної ОПП; запланували зустріч зі здобувачами освіти.

Андрій БОЙКО 24 листопада 2025 року зустрівся з здобувачами освіти
даної ОПП, обговорив з ними питання щодо організації освітнього процесу, а
саме: відповідність матеріально-технічної бази, інформаційної наповненості
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бібліотеки, змістовність освітньо-професійної програми та можливості і умови
продовження навчання в університеті.

З Галиною СМУРИГІНОЮ – начальником відділу якості та виробничої
лабораторії Товариства з додатковою відповідальністю «Рожищенський
сирзавод», члени проєктної групи організували онлайн-зустріч, обговорили
структуру і актуальність ОПП Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва, умови співпраці, проаналізували результативність проходження
виробничої технологічної практики здобувачами освіти у червні і жовтні 2025
року; спланували подальшу співпрацю.

Обговорили результативність зустрічей, отримані рецензії і ПРИЙНЯЛИ
РІШЕННЯ: Продовжувати співпрацю з даними стейкхолдерами і
налагоджувати співпрацю з іншими представниками
господарств/підприємств/організацій, які мають безпосереднє відношення до
тваринництва або ж продукції тваринництва і потребують фахівців даного
напряму підготовки.

Керівник групи Галина МОСІЙЧУК

Секретар групи Леся КУДЕНЧУК


